## Certificado

#### M Instituto Mexicano de Normalización y Certificación, A.C.

Organismo de certificación de producto acreditado por la entidad mexicana de acreditación, a. c.

Certifica a:

#### Certifica a: Secretaría de Energía

Dirección General de Tecnologias de Información y Comunicaciones en El alcance de este certificado ampara las 235 personas que laboran en Dirección General de Recursos Humanos, Innovación y Servicios y Oficialía Mayor, Dirección General de Programación y Presupuesto, los sitios indicados

Por cumplir con los requisitos de conformidad con :

# NMX-R-025-SCFI-2009

Que establece los requisitos para la certificación de las prácticas para la Igualdad Laboral entre mujeres y hombres

### Alcance de la Certificación:

Oficialia Mayor: Edificio Sede Av. Insurgentes Sur No. 890, Colonia Del Valle, Delegación Benito Juárez, C.P. 03100, México, D.F.

Dirección General de Programación y Presupuesto: Edificio Sede Av. Insurgentes Sur No. 890, Col. Del Valle, Delegación Benito Juárez, C.P. 03100, México, D.F.

> Dirección General Recursos Humanos, Inno vación y Servicios: Vito Alessio Robles No. 174, Colonia Florida, Delegación Álvaro Obregón, C.P. 01030, México, D.F.;

> > Comunicaciones: Edificio Sede

Insurgentes Sur No. 890

Col del Valle, Delegación

Dirección General de Tecno-

logias de Información y

(CECAL) Río Becerra s/n, Esquina Pennsylvania, Colonia Nápoles, Delegación Benito Juárez, C.P 03810, México, D.F.; (Almacén General) Tallo Na. 8, Colonia El Reloj, Delegación Coyoacan, C.P. 04640, México, D.F.

Octavio Omar Edwin Pérez Padilla

Dirección General



Número de Acreditación Nº 04/11. Acreditado a partir de 2011-05-18.



RPrIL-022

Fecha de inicio: 2011-04-12
Fecha de Ampliación: 2011-06-23

Fecha de termino: 2013-04-12

Instituto Mexicano de Normalización y Certificación A.C.

NMX-R-025-SCFI-20

